KarlStejn - 1.+2. devitka
Hraci hendikep EGA

W W
MUZI ZENY
BILA ODPALISTE ZLUTA ODPALISTE MODRA ODPALISTE CERVENA ODPALISTE
CR=1748 PAR =72 CR=172,0 PAR = 72 CR=1754 PAR = 72 CR=723 PAR = 72
SR = 143 SR = 139 SR = 139 SR = 132
Presny Hraci Piesny Hraci Piesny Hraci Piesny Hraci
hendikep EGA hendikep EGA hendikep EGA hendikep EGA hendikep EGA hendikep EGA hendikep EGA hendikep EGA
40 - 34 -2 40 - 37 -5 40 - -40 2 40 - -4
33 - 27 -1 -36 - 29 -4 -3,9 -3,2 -1 32 - g ]
26 - -19 0 28 - 21 -3 -3,1 24 0 2,3 , -2
18 - 11 1 20 - -13 -2 -2,3 -1,6 1 -15 b -1
10 - 03 2 -12 - 05 -1 -15 -0,8 2 -0,6 0
02 - 05 3 -04 - 04 0 -0,7 0,0 8 0,2 1
06 - 13 4 05 - 12 1 0,1 0,8 4 11 2
14 - 21 5 13 - 20 2 0,9 1,7 5 1,9 3
22 - 29 6 21 - 28 3 18 25 6 2,8 4
30 - 37 7 29 - 36 4 2,6 33 7 3,6 5
38 - 45 8 37 - 44 5 34 41 8 45 6
46 - 52 9 45 - 52 6 42 49 9 54 7
53 - 60 10 53 - 60 7 5,0 5% 6,2 8
61 - 68 11 61 - 69 8 58 6,5 71
69 - 76 12 70 - 17 9 6,6 73 7,9
77 - 84 13 78 - 85 10 74 8,2 8,8
85 - 92 14 86 - 93 11 K] 9,0 9,6
93 - 10,0 15 94 - 101 12 9,1 9,8 10,5
101 - 108 16 10,2 - 10,9 13 9,9 10,6 11,3
109 - 116 17 110 - 117 14 10,7 114 12,2
117 - 124 18 118 - 126 15 115 12,2 131
125 - 131 19 12,7 - 134 16 12,3 13,0 13,9
132 - 139 20 135 - 142 17 131 13,9 14,8
140 - 147 21 143 - 150 18 14,0 14,7 15,6
148 - 155 22 151 - 158 19 14,8 15,5 16,5
156 - 163 23 159 - 166 20 15,6 16,3 17,3
164 - 171 24 16,7 - 174 21 16,4 171 18,2
172 - 179 25 175 - 182 22 17,2 17,9 19,1
180 - 187 26 183 - 191 23 18,0 18,7 19,9
188 - 195 27 192 - 199 24 18,8 19,5 20,8
196 - 203 28 20,0 - 20,7 25 19,6 20,4 21,6
204 - 210 29 208 - 215 26 20,5 21,2 22,5
211 - 218 30 216 - 223 27 213 22,0 233
219 - 226 31 224 - 231 28 221 22,8 24,2
22,7 - 234 32 232 - 239 29 229 23,6 25,0
235 - 242 33 240 - 247 30 23,7 24,4 25,9
243 - 250 34 248 - 256 31 245 25,2 26,8
251 - 258 35 257 - 264 32 253 26,0 27,6
259 - 26,6 36 265 - 2772 33 26,1 26,9 28,5
26,7 - 214 37 273 - 280 34 27,0 27,7 29,3
275 - 282 38 281 - 288 35 27,8 28,5 30,2
283 - 29,0 39 289 - 296 36 28,6 29,3 31,0
291 - 29,7 40 29,7 - 304 37 294 30,1 31,9
298 - 305 41 305 - 312 38 30,2 30,9 32,8
306 - 313 42 313 - 321 39 31,0 31,7 33,6
314 - 321 43 322 - 329 40 31,8 325 34,5
322 - 329 44 330 - 337 41 32,6 35,3
330 - 337 45 338 - 345 42 335
338 - 345 46 346 - 353 43 343
346 - 353 47 354 - 360 44 351
354 - 36 48 37 45 35,9
38 46
39 47
40 48
41 49
42 50
43 51
44 52
45 53
46 54
47 55
48 56
49 57
50 58
51 59
52 60
53 61
54 62
Néavod: - Urcete, z jakych odpalist’ se hraje.

- U ptislusného odpalisté vyhledejte v levém sloupci interval, do kterého spada hracuv piesny hendikep EGA.
-V pravém sloupci pak naleznete odpovidajici hraci hendikep EGA.



